

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE NOVO ITACOLOMI

AV. 28 de Setembro, 711 - fone/fax: (43) 3437-1116 CEP 86895-000 - Novo Itacolomi - PR CNPJ: 05.695.730/0001-78

PRORROGAÇÃO DE CERTIFICADO DE CREDENCIAMENTO DE INSTITUIÇÃO FINANCEIRA

O Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do município de Novo Itacolomi - Novo Itacolomi Prev, nos termos do item 6.1 do Edital de Credenciamento nº 001/2013 prorroga o Credenciamento da Instituição BB GESTÃO DE RECURSOS – DISTRIBUIDORA DE TITULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A., CNPJ nº 30.822.936/0001-69, sendo considerada credenciada junto ao Novo Itacolomi Prev, para a possível alocação de recursos financeiros do Novo Itacolomi Prev.

A prorrogação do presente Certificado de Credenciamento não gera, para o Novo Itacolomi Prev, quaisquer obrigações de alocar seus recursos, contratar ou aplicar junto à BB GESTÃO DE RECURSOS – DISTRIBUIDORA DE TITULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A., mas somente o direito a participar do banco de dados de entidades credenciadas, ou seja, consideradas aptas a receberem os recursos financeiros do Novo Itacolomi Prev.

Vigência da Prorrogação do Credenciamento: 23/12/2014 a 22/12/2015, devendo a documentação ser atualizada no sexto mês a partir desta data.

Novo Itacolomi - PR, 23 de dezembro de 2014.

José Vieira da Mota Diretor-Presidente Novo Itacolomi Prev